

Кемеровский областная
научная библиотека
Газетно-журнальный
фонд ПРО

Фонд ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Ленинское Знамя

Дни выход
вторник,
четверг,
суббота,

**ОРГАН БЕЛОВСКОГО РАЙКОМА КПСС
И РАЙОННОГО СОВЕТА
НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ
КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ**

Газета
выходит
с августа 1950 г.

СУББОТА, 31 октября 1981 года * № 130 (4231)

Колхозники, работники совхозов! Повышайте эффективность сельского хозяйства! Наращивайте производство зерна! По-хозяйски используйте землю, технику, удобрения! Будущему урожаю — максимум внимания и заботы!

Из Призывов ЦК КПСС к 64-й годовщине Великого Октября.

РЕШЕНИЯ

XXVI СЪЕЗДА

КПСС —

в жизнь!

СВОЕВРЕМЕННО, С ВЫСОКИМ КАЧЕСТВОМ ПОДГОТОВИТЬ ТЕХНИКУ К ВЕСНЕ 1982 ГОДА!

= Верность =

своему долгу

Эти емкие, предельно точные слова у коммуниста Н. М. Данченко не расходятся с делом. Будучи механизатором, он сменил свою профессию, пошел в животноводство. Возглазив коллектив, Николай Максимович сумел сплотить людей вокруг себя, настроить их на отличную работу. У всех животноводов этого коллектива огромное чувство ответственности за общее дело. Здесь не пройдут мимо недостатков. Вся работа делается споро, сообща. Отсюда и отличные производственные показатели.

Добросовестное отношение к труду, к своим обязанностям стало для многих полеводов, механизаторов, животноводов нашего района основным жизненным принципом. В бригаде, возглавляемой Ф. К. Синягиной (колхоз имени ХХI партсъезда) трудятся многие опытные животноводы. Среди них—доярка Ю. И. Анчкова. Много лет спешат рано утром она на ферму, труд ее не из легких, но Юлия Ивановна знает, что он очень нужен людям. Продукцию, которую она получает, ждут в городах, селах. Ждут взрослые и дети. Это еще более обостряет чувство ответственности к своим служебным обя-

запомнится надолго

В день рождения комсомола комитет ВЛКСМ Бачатской средней школы совместно с учителями провел

Актовый зал был заполнен до отказа. Собравшиеся поздравили с праздником ветеранов комсомола Н. В.

комсомольских билетов. Группе активных комсомольцев в этот день были вручены Почетные грамоты РК

Наступила важная кампания у механизаторов: начался ремонт уборочной

Поэтому комбайнеры, слесари, сейчас заняты в мастерской с утра до вечера. Одни ведут ремонт моторов другие—ходовой части.

третий электрооборудования. Среди мотористов совхоза «Рассвет» большим авторитетом пользуется комбайнер Анатолий Фролович Лизунов, который уже девять лет подряд занимается этой работой. Он сейчас зял шеф-

ство над молодежью.

Три месяца назад вернулся после службы в рядах Советской Армии Александр Сутоцкий, который пришел трудиться в ремонтно-технические мастерские. Его определили в звено по ремонту моторов, где он работает вместе с Анатолием Фро-

На снимке: наставник

ПЕРЕДОВИКИ ПРОИЗВОДСТВА

Николай Иванович ОСИПОВ — кузнец. Он работает на Бусканском щебеночном заводе более двадцати лет. К делу относится добросовестно: выполняет разные кузнечные работы — делает детали для горного и дробильно-сортировочного чехов, кует «поделки» для экскаваторов и тракторов, поступают к нему заказы с других производственных участков промышленного предприятия.

За быстрое и качественное выполнению заказов, за хорошую дисциплину ему присвоено высокое звание «Ударник коммунистического труда».

В настоящее время он несет трудовую вахту в честь Великого Октября.

На снимке: кузнец Н. И. ОСИПОВ.

Фото В. Пятых.

□ □ □

Размеры потерь семян картофеля при хранении во многом зависят от пораженности клубней болезнями, от исходного качества закладываемого материала и от условий его хранения.

По этому вопросу разработана и широко внедряется технология хранения карто-

феля, направленная на обеспечение условий для лучшего его хранения в зимний период. В ней предусмотрено применение на разных периодах хранения дифференцированных (в зависимости от качества клубней) температурных режимов. Так, в лечебный период хранения, наступающий сразу после уборки, когда на поврежденных участках клубней откладывается субerin и образуется новая ткань — раневая перидерма (создается механический барьер, предохраняющий клубни от проникновения возбудителей), в насыпи поддерживается температура 17—19 градусов Цельсия; относительная влажность воздуха 90—95 процентов и обеспечивается постоянный доступ кислорода. При таких условиях залечивание идет очень интенсивно, в течение восьми—десяти суток образуется до шести — семи слоев клеток раневой перидермы, в тканях повышается кон-

центрация фунгитоксичных веществ.

Если же картофель поражен болезнями, то продолжительность залечивания возрастает до 20 суток при температуре 11—13 градусов Цельсия, что ликвидирует стимуляцию развития заболеваний. Все это проводится

диента температур по высоте насыпи и смены воздуха в межклубневых пространствах проводят кратковременную (30—40 минутную) вентиляцию. Более продолжительная вентиляция приводит к иссушению клубней, к ухудшению продовольст-

УСЛОВИЯ ХРАНЕНИЯ

КАРТОФЕЛЯ В ЗИМНИЙ ПЕРИОД

феля, направленная на обеспечение условий для лучшего его хранения в зимний период. В ней предусмотрено применение на разных периодах хранения дифференцированных (в зависимости от качества клубней) температурных режимов. Так, в лечебный период хранения, наступающий сразу после уборки, когда на поврежденных участках клубней откладывается суберин и образуется новая ткань — раневая перидерма (создается механический барьер, предохраняющий клубни от проникновения возбудителей), в насыпи поддерживается температура 17—19 градусов Цельсия; относительная влажность воздуха 90—95 процентов и обеспечивается постоянный доступ кислорода. При таких условиях залечивание идет очень интенсивно, в течение восьми—десяти суток образуется до шести — семи слоев клеток раневой перидермы, в тканях повышается кон-

центрация фунгитоксичных веществ.

В условиях нашего района лечебный период уже кончился (то есть после засыпки картофеля на хранение прошло более 20 дней). Теперь необходимо картофель охладить до температуры, при которой должен храниться данный сорт картофеля. Так, например, сорт Берлихинген нужно хранить при температуре плюс два градуса Цельсия, а сорт Кемеровский, Огонек, Лорх нужно хранить при температуре плюс полтора градуса Цельсия. Охлаждение картофеля ведется в течение 15—20 суток, снижая температуру на один градус ежесуточно.

В основной период хранения картофеля в насыпи клубней поддерживается, при помощи активной вентиляции, определенная для каждого сорта температура. Если она в насыпи находится на уровне сортового режима, тогда два-три раза в неделю проводится охлаждение. Для снижения гра-

венных и семенных качеств. Весенняя часть основного периода характеризуется повышением температуры наружного воздуха, а следовательно повышением температуры в картофелеханилище. Поэтому за полмесяца до наступления весны в хранилище необходимо понизить температуру до плюс одного-двух градусов Цельсия, то есть создать запас холода в насыпи, при котором не ухудшается лежкость клубней и их сортовые качества. Экономное расходование этого холода в сочетании с вентиляцией в ночное время дает возможность держать благоприятную для сорта температуру хранения и предотвратить преждевременное прорастание клубней.

Выдержав все параметры хранения семенного картофеля, мы можем надеяться на получение хорошего семенного материала для посадки.

П. ХРЕБТОВ,
начальник Прокопьевской МРС.

КЕМЕРОВСКИЙ ЦНТИ ПРЕДЛАГАЕТ

полнорационных смесей для крупного рогатого скота и овец.

Отличительной особенностью измельчителя — смесителя является наличие в передней части разделителя для корма, задвижки для изменения степени измельчения и качества смешивания корма путем перемещения. Годовой экономический эффект от внедрения — 5,6 тысячи рублей.

КАССЕТНАЯ СИСТЕМА.

При беспривязном содер-

жествии животных из одного цеха в другой поможет кассетная система зоотехнического учета.

Кассетная система учета позволяет планировать, контролировать и учить время осеменения коров, ректальную проверку стельности и другие зоотехнические и ветеринарные работы.

С помощью системы быстро выбирают животных, подлежащих ректальному исследованию, лечение.

АЭРОЗОЛИ — ДЛЯ ПРОФИЛАКТИКИ

◆ ПО СЛЕДАМ НЕОПУБЛИКОВАННЫХ ПИСЕМ ОПЛАТА ПРОИЗВЕДЕНА ПРАВИЛЬНО

Скотники совхоза «Родина» обратились в редакцию газеты с просьбой помочь им выяснить вопрос о оплате труда животноводам в летний и зимне-стойловый период.

Письмо было направлено главному экономическому районного сельхозуправления Г. А. Маркиной.

Вот что она сообщила:

«Положением об оплате труда установлено, что скотникам, обслуживающим молодняк крупного рогатого скота, оплата за привес производится по расценкам стойлового периода (окт

тябрь, ноябрь, декабрь, январь, февраль, март, апрель, май) и по расценкам пастбищного периода — за остальные четыре месяца.

Поэтому бухгалтерия хозяйства произвела начисление за привес молодняка крупного рогатого скота в сентябре по летним расценкам совершенно правильно.

А скотникам, обслуживающим дойное стадо, и дояркам производится начисление по расценкам стойлового периода (с сентября по май включительно), пастбищного — за остальные три месяца».

ДОГОВОРИЛИСЬ

Работница детского сада с. Сидоренково Л. З. Суворова в своем письме в редакцию газеты жаловалась на руководство колхоза «Правда» и возчиков продуктов, что те невнимательно относятся к нуждам детского учреждения, к решению того или иного вопроса, касающегося снабжения.

Письмо было направлено секретарю парткома колхоза «Правда» И. М. Шепину для принятия соответствующих мер.

Он сообщил, что жалоба разбиралась в присутствии

автора письма совместно с заведующей детским садом Г. И. Пигальцевой, председателем Евтинского сельсовета М. А. Симоненко. Действительно, иногда допускались срывы в подвозке молока для детского сада. Не всегда можно найти транспорт, чтобы подвезти продукты из магазина. Это

было рассмотрено и на планерке у председателя правления колхоза. Договорились всячески оказывать помощь работникам детсада в доставке продуктов для детей.

ПОНАДЕЯЛИСЬ НА «АВОСЬ»

Каждое дорожно-транспортное происшествие является результатом слабых знаний водителем Правил дорожного движения, либо преступной самонадеянности. 23 сентября 1981 года водитель автомобиля Губайдуллин с пассажиром Казанцевым следовал по автотрассе Кемерово-Новокузнецк со скоростью 70—80 километров в час. Шел дождь и, естественно, автотрасса была мокрая. Губайдуллин не постыдился с дорожными условиями, на неровностях дороги автомобиль занесло, и Губайдуллин совершил наезд на ограждение! Водитель и пассажир были травмированы. Или другой пример. 19

сентября 1981 года в первом часу ночи водитель мотоцикла «Восход» Меновщикова, находясь в состоянии алкогольного опьянения, с пассажиром Кравченко А. Н. следовал на неисправном мотоцикле (дальний свет не работал) по дороге Гурьевск—М. Салаирка. Меновщикова, не имея прав на управление мотоциклом, не обеспечив безопасности движения, совершил наезд на стоящий комбайн. В результате наезда пассажир Кравченко травмирован.

В отношении данных лиц возбуждены уголовные дела.

В. ГРЫЗУНОВ,
заместитель начальника следственного отдела РОВД.

КНИЖНАЯ ПОЛКА СПЕЦИАЛИСТА

Смирнов П. П. Опыт производства свинины. — М.: Россельхозиздат, 1981.—127 с. Совхоз имени 50-летия СССР Калининской области — одно из крупнейших в стране сельскохозяйственных предприятий по производству свинины. В совхозе успешно наложены интенсивное выращивание и откорм молодняка, проводится большая работа по улучшению использования маточного поголовья свиней, технологическое оборудование, производственные помещения. Введен в действие построенный экспериментальный пятиэтажный свинярник-откормочник, в котором все производственные процессы полностью механизированы. Об этом и рассказывается в книге.

Батлер К. Дж. Мир медоносной пчелы. (Пер. с англ. С. В. Панковой).

В этой книге дано описание эволюции медоносной пчелы, организация общественной жизни и разделения труда в семье пчел.

Названные книги можно получить сроком на 1 месяц по заочному абонементу. Для этого необходимо написать нам о себе следующие сведения: фамилию, имя, отчество, год рождения, образование, занимаемую должность, точный домашний адрес. Присыпайте заявки по адресу: 650630 г. Кемерово-99, Дзержинского, 19. Областная научная библиотека, отдел сельского хозяйства.

Т. РЕЙ.
библиотекарь отдела

◆ В соревнующемся с нами Прокопьевском районе

ТЕХНИКА НЕ ПОДВЕДЕТ

Завершились осенние работы в поле. Земледельцы убрали выращенный урожай, закончили взмет зяби. Теперь наша основная задача своевременно подготовить все механизмы к будущему году. В совхозе «Черкасовский» успешно ведут ремонт своих комбайнов механизаторы И. П. Игнатенко, В. И. Чалов, М. В. Кирколуп. Особое внимание они обращают на качество производимых работ.

Встав на ударную вахту в честь 64-й годовщины Великого Октября, хлеборобы обязались раньше намеченного срока поставить агрегаты на линейку готовности.

Н. КОБЗЕВ,
секретарь парткома.

В ЧИСЛЕ ЛИДЕРОВ

В числе лидеров за высокие надои в стойловый период идет доярка совхоза «Перспективный» А. Ф. Ефимшина. Это одна из лучших доярок хозяйства, отдавшая легкому труду животновода много лет. Добросовестное отношение к делу, старание и мастерство помогают ей из года в год добиваться высоких надоев. Сейчас Анна Филипповна от каждой коровы своей группы ежесуточно получает свыше восьми килограммов молока.

С. ТЫРГАНСКИЙ.

СНОВА В СТРОЮ

Восемь лет назад проводили на заслуженный отдых рабочего совхоза «Кузбасский» Ивана Филипповича Михеева. Но не усидел дома ветеран, пришел в ремонтные мастерские трудиться кузнецом. На подготовку сельскохозяйственной техники к будущему сезону он всегда выполняет нормы выработки. Механизаторы хозяйства тепло отзываются о работе своего товарища.

Г. МИХАЙЛОВА.

СВЕРХ ПЛАНА

Свыше тринадцати лет трудится цыплятницей на Сафоновской птицефабрике Лилия Ивановна Переднева. Ее всегда называют здесь в числе передовиков социалистического соревнования. И заслуженно. Производственный план девяти месяцев по выращиванию цыплят она выполнила на 108 процентов.

С. ПЕТРОВИЧ.

НА ЛИНЕЙКУ ГОТОВНОСТИ

Успешно справляется с планом ремонта техники коллектив маслеской совхоза «Севский». Здесь уже подготовлены к будущей весне и поставлены на зимнее хранение все посевные и почвообрабатывающие машины.

За девять календарных дней обязались полностью отремонтировать зерновые комбайны хлеборобы из звена члена КПСС В. И. Колмакова. Плечом к плечу со своим вожаком ударно трудаются А. В. Громоздев, В. В. Щелков, Н. А. Кругликов, которые в социалистическом соревновании на жатве-81шли в числе лидеров.

Б. АНИСИМОВ,

главный инженер.

Подборка сделана по материалам Прокопьевской газеты.

Суббот- няя страница

♦ ИРОНИЧЕСКАЯ
ПОЭЗИЯ

ЧЕЛОВЕК, НЕ НАДО ХАПАТЬ

Мы живем в масштабный
век:
Сверхзадачи, сверхзаботы...
От прогресса ждешь чего

ты,
Современный человек?
Сверхвозможностей,

сверхнужды
сверхдовольно, и порою
сверхмодернисту героя
сверхжеланный зуд не чужд.
Все жаждут к избыткам

благ,
от такого лучше б—

дратья.

Человек, не надо хапать!
Суперблаго—супервраг...

Еле наскребал на хлеб..
А теперь по чьему указке,

Будто Людоед из сказки,
сверхпрожорлив и нелеп?

Вот сверхгордо и поверх
некто взглядел

струит нечистый

хапать, лапать научился
то, на что глядеть—грех.

А без неких сверхзатрат
жизнь верней

могла быть
Человек, не надо хапать
без разбору все подряд!

Эй, опомнись, охолонь!
Сократи инстинкт хапужный.

Отврати предмет ненужный,
Не ломай, не гни,

не троны!

А застенчивой порой
С трепетностью косолапой—

Не хватай, не рви

нё хапай,—
обрести, коснись, открои!

Жизнь по капельке цеди,
Знай: так пить ее—

не глупость!

И окунится та скучность
всем, что будет впереди.

Дегустируй, как вино!

Сладко терпким
в горло капать...

то, что даже братья

грешно.

Человек, не надо хапать!

Нет, не наподобье кляпа—
твоё малое окно,

и твоей душой оно.
на весь мир освещено.

Римма КАЗАКОВА.

ФРАЗЫ

Когда куешь свое счастье,
не бей по пальцам окружающих.

* * *

Мясник строил свое благополучие на чужих костях.

* * *

Тех, кому верят, проводят те, кому доверяют.

* * *

В голове у него пусто.
Какой простор для воображения!

* * *

Кратчайший путь к цели—
это прямая между двумя вышестоящими точками зрения.



РУКИ ПРОЧЬ ОТ АНТОНИО МАЙДАНЫ!

20 октября в газете «Пионерская правда» прозвучал призыв московских пионеров и школьников ко всем людям нашей страны принять участие в кампании по освобождению Первого секретаря Коммунистической партии Парагвая Антонио Майданы. Мы не могли не присоединиться к этому заявлению и 27 октября прошли в нашей школе митинг «Руки прочь от Антонио Майданы!» Мы зачитали призыв московских школьников, рассказали о товарище Майдане.

С гневным протестом против кровавого режима Стреснера в Парагвае выступали ребята: Гутова Наташа (шестой класс), Кандрина Наташа (пятый класс), Габова Надя (седьмой класс), Снегирев А. (девятый класс). «Мы с ненавистью относимся ко всем проявлениям нечеловечности, к диктаторству, национализму и расизму! Мы требуем освободить Антонио Майдану! Свободу политзаключенным Парагвая! Нет—насилию и репрессиям! Мы с вами Кебрачо!» — прозвучало в выступлениях ребят. Принятое на митинге резолюцию с требованием освободить А. Майдану и подписями всех ребят нашей школы, мы решили отправить в редакцию газеты «Пионерская правда».

Н. СЫРКИНА,
старшая
пионервожатая
средней школы № 209,
(пос. щебзавод).

ПОБЕЖДАЮТ СИЛЬНЕЙШИЕ

В октябре в спортивном зале Бековской средней школы состоялись выступления физкультурников на приз «Золотая осень».

На соревнования прибыли команды со станции 14 километров, участка мелиорации и конторы колхоза «Сибирь».

В розыгрыше первенства по волейболу, в поднятии тяжестей и стрельбе первое место с получением кубка «Золотая осень» заняла команда мелиораторов.

К родственникам (свойственным) относятся: родители, супруги, братья, сестры.

Ф. ЧЕФРАНОВ,
секретарь цеховой
партийной организации.

□ □ □

МАЙЯ ЧИБУРДАНИДЗЕ – ДВУХКРАТНАЯ ЧЕМПИОНКА МИРА

ТБИЛИСИ. (ТАСС). 20-летняя Майя Чибурданидзе еще на три года сохранила за собой титул «королевы» шахмат. В 15-й партии матчи на первенство мира с

Наной Александрия она, играя белыми, одержала победу на 37-м ходу и решила исход борьбы в свою пользу—8:7.



«ЖИВОЕ СЕРЕБРО»

Далеко за пределами города и области известны дела рыболовов Беловской ГРЭС. Претворяя в жизнь политику партии по вопросам развития подсобных хозяйств на промышленных предприятиях, беловские энергетики осуществили большое и очень важное дело.

Сейчас нет, наверное, в городе человека, не попробовавшего вкусного карпа из Беловского «моря». Только в этом году беловчанам реализованы уже сотни тонн рыбы.

Социалистические обязательства первого года одиннадцатой пятилетки успешно выполняются. А обязательства немалые: необходимо вырастить 700 тонн карпа.

...На сотни метров от берега протянулись кормовые линии с садками. В каждом таком садке в разгар сезона набирает вес не одна сотня рыбин. Небольшой коллектив хозяйства, возглавляемый энтузиастом своего дела О. П. Кисловым, делает много, чтобы их продукция своевременно приняла «товарный» вид.

...Но вот карп вырос. Бьется, колотится живое серебро в сачке рабочего: назвался груздем—полезай в кузов.

Недавно беловские рыболовы начали отпускать карпа в Прокопьевск, Киселевск, Ленинск-Кузнецкий и другие города Кузбасса.

Фото Г. Шитова.



◆ Наша консультация СОВМЕСТНАЯ РАБОТА РОДСТВЕННИКОВ

Прошу рассказать, установлены ли какие-либо ограничения совместной службы родственников.

Читательница газеты
Л. Пермякова.

Действующим законодательством установлено ограничение (при определенных условиях) совместной службы родственников.

Так, в ст. 2 Кодекса о труде РСФСР сказано, что совместная служба на одном и том же предприятии, в учреждении, организации лиц, состоящих между собой в близком родстве или свойстве запрещается, если их служба связана с не-посредственной подчиненностью или подконтрольностью одного из них другому.

Совместная служба родственников разрешается: работникам, занимающим непосредственное подчинение или подконтрольные должности по выборам: специалистам сельского хозяйства, занятым в совхозах и других государственных сельскохозяйственных предприятиях и организациях, работникам линейных пред-

приятий железнодорожного транспорта, кроме главных бухгалтеров и кассиров этих предприятий, работникам эксплуатационных предприятий и организаций связи, врачам лечебно-профилактических учреждений здравоохранения, педагогическим работникам, преподавателям, библиотекарям и библиографам во всех учебных и воспитательных учреждениях, артистам, художникам, музыкантам, работникам сетевых организаций Главного управления гидрометеорологической службы при Совете Министров СССР, а также работникам гидрометеорологической службы, расположенной в пунктах Заполярья и т. д.

Приятий железнодорожного транспорта, кроме главных бухгалтеров и кассиров этих предприятий, работникам эксплуатационных предприятий и организаций связи, врачам лечебно-профилактических учреждений здравоохранения, педагогическим работникам, преподавателям, библиотекарям и библиографам во всех учебных и воспитательных учреждениях, артистам, художникам, музыкантам, работникам сетевых организаций Главного управления гидрометеорологической службы при Совете Министров СССР, а также работникам гидрометеорологической службы, расположенной в пунктах Заполярья и т. д.

Л. ПОКИДОВА,
заведующая городской
юридической
консультацией.

◆ ФОТО ПРИСЛАЛ ЧИТАТЕЛЬ



СОВЕТ ДА ЛЮБОВЬ...

Фото А. Лесникова.



ВОСКРЕСЕНЬЕ, 1 НОЯБРЯ.

8.00 «Время». 8.40 «На зарядку становись!». 9.05 Концерт народного танца Алжира. 9.30 «Будильник». 10.00 «Служу Советскому Союзу!». 11.00 «Здоровье». Научно-популярная программа. 11.45 «Утренняя почта». Музыкальная программа. 12.15 «Сельский час». 13.15 «Клуб кино путешествий». 14.15 «Музыкальный киоск». 14.45 В. Черных. «Дело Бобровых». Спектакль Воронежского драматического театра имени А. Кольцова. 17.10 «Международная панорама». 17.55 Программа мультфильмов. 18.30—18.45 Перерыв. 18.45 «На арене цирка». 19.20 На ца четырех». 21.00 «Время», экран—кинокомедия. «Сердце 21.35 «Футбольное обозрение». 22.05 «Документальный экран».

ПОНЕДЕЛЬНИК, 2 НОЯБРЯ.

8.00 «Время». 8.40 Утренняя гимнастика. 9.05 Фильм—детям. «Дальние страны». 10.25 В. Моцарт. Дуэт для скрипки и альта. 10.45 «В мире животных». 11.45 и 14.15 Новости. 14.35 К национальному празднику Алжирской Народной Демократической Республики—празднику революции. Кино-программа. 15.15 «Мамина школа». 15.45 «Поэмы революции». Фильм-концерт. 16.25 «Веселые старцы». 17.10 Образ В. И. Ленина в советском изобразительном искусстве. 17.40 «Народные мелодии». 17.55 «Решения XXVI съезда КПСС—в жизнь». Об опыте ждановского завода «Азовсталь» по рациональному использованию вторичных ресурсов. 18.25 «День за днем». 18.45 «Пою о Родине моей». Передача 5-я. 19.30 Концерт. 19.40 К. Тренев, «Любовь Яровая». Премьера фильма-спектакля Государственного академического Малого театра Союза ССР. 21.00 «Время». 21.35 Продолжение фильма-спектакля «Любовь Яровая», 23.05 «Сегодня в мире».

ЮМОР ПОЛЕВОДСТВО

Если футбольное поле заблаговременно подготовить под озимые, очистить от сорняков, внести удобрения и часто пропалывать, то осенний урожай будет собирать обильный урожай голов.

В МИРЕ ИГРУШЕК

Значительный вклад в дело укрепления семьи внесла игрушечная фабрика «Колобок». Если раньше производимые ею куклы произносили только слово «Ма-ма», то теперь членораздельно выговаривают слова «Па-па» и «От-чим».

Редактор
А. Н. ЗЯБЛИЦЕВ.

ВНИМАНИЮ ПОКУПАТЕЛЕЙ!

Во всех населенных пунктах Гурьевского сельхозрабоче-коопа в магазинах вы имеете возможность купить свежие яблоки—сорт «Антоновка» по цене 0-60 копеек за килограмм, из которых можно приготовить компоты, варенье и другие сладости. Просим пополнить ваш стол к празднику.